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单个股票的方差如何计算出来|方差怎么算？-股识吧

一、13.3、13.4 、13.3 、13.2 、13.3的方差怎么计算

13.3、13.4 、13.3 、13.2 、13.3平均数为13.3那么方差=1/5×[(13.3-13.3)�+(13.4-13.3)
�+(13.3-13.3)�+(13.2-13.3)�+(13.3-13.3)�] =1/5×[0+0.01+0+0+0.01] =0.004

二、方差怎样计算

平均值：（3+3+5+6+8）/5=5。
方差。
（（3-5）的平方+（3-5）的平方+（5-5）的平方+（6-5）的平方+（8-5）的平方）
/5=3.6。

三、方差怎样算

各数据与样本平均数的差的平方和的平均数叫做方差，

四、方差怎么算？

一组数据x1，x2，⋯，xn，先求平均值。
方差=1/n [(x1-平均数)^2+(x2-平均数)^2+⋯+（xn-平均数）^2]

五、方差怎样计算

公式不好记，应该记方法，1。
求平均数 均 2。
把每个数和平均数做减法 方 3。
把2中的每个数都平方 差 4。
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再次求平均数 均

六、方差怎样算，求具体的公式，步骤

公式不好记，应该记方法，1。
求平均数 均 2。
把每个数和平均数做减法 方 3。
把2中的每个数都平方 差 4。
再次求平均数 均

七、某一个股票与股票市场组合的方差是什么意思

任何投资者都希望投资获得最大的回报，但是较大的回报伴随着较大的风险。
为了分散风险或减少风险，投资者投资资产组合。
资产组合是使用不同的证券和其他资产构成的资产集合，目的是在适当的风险水平
下通过多样化获得最大的预期回报，或者获得一定的预期回报使用风险最小。
作为风险测度的方差是回报相对于它的预期回报的离散程度。
资产组合的方差不仅和其组成证券的方差有关，同时还有组成证券之间的相关程度
有关。
为了说明这一点，必须假定投资收益服从联合正态分布（即资产组合内的所有资产
都服从独立正态分布，它们间的协方差服从正态概率定律），投资者可以通过选择
最佳的均值和方差组合实现期望效用最大化。
如果投资收益服从正态分布，则均值和方差与收益和风险一一对应。
如本题所示，两个资产的预期收益率和风险根据前面所述均值和方差的公式可以计
算如下：1。
股票基金 预期收益率=1/3*(-7%)+1/3*12%+1/3*28%=11%
方差=1/3[(-7%-11%)^2+(12%-11%)^2+(28%-11%)^2]=2.05%
标准差=14.3%(标准差为方差的开根，标准差的平方是方差)2。
债券基金 预期收益率=1/3*(17%)+1/3*7%+1/3*（-3%）=7%
方差=1/3[(17%-7%)^2+(7%-7%)^2+(-3%-7%)^2]=0.67%
标准差=8.2%注意到，股票基金的预期收益率和风险均高于债券基金。
然后我们来看股票基金和债券基金各占百分之五十的投资组合如何平衡风险和收益
。
投资组合的预期收益率和方差也可根据以上方法算出，先算出投资组合在三种经济
状态下的预期收益率，如下： 萧条：50%*(-7%)+50%*17%=5%
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正常：50%*(12%)+50%*7%=9.5% 繁荣：50%*(28%)+50%*(-3%)=12.5%则该投资组
合的预期收益率为：1/3*5%+1/3*9.5%+1/3*12.5%=9%该投资组合的方差为：1/3[(5%
-9%)^2+(9.5%-9%)^2+(12.5%-9%)^2]=0.001%该投资组合的标准差为：3.08%
注意到，其中由于分散投资带来的风险的降低。
一个权重平均的组合（股票和债券各占百分之五十）的风险比单独的股票或债券的
风险都要低。
投资组合的风险主要是由资产之间的相互关系的协方差决定的，这是投资组合能够
降低风险的主要原因。
相关系数决定了两种资产的关系。
相关性越低，越有可能降低风险。

参考文档

下载：单个股票的方差如何计算出来.pdf
《股票大盘多久调一次》
《今天买的股票多久才能卖》
《股票成交量多久一次》
《场内股票赎回需要多久》
下载：单个股票的方差如何计算出来.doc
更多关于《单个股票的方差如何计算出来》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/store/44911166.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/store/44911166.html&n=单个股票的方差如何计算出来.pdf
/chapter/8448.html
/subject/9292.html
/subject/9835.html
/read/9870.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/store/44911166.html&n=单个股票的方差如何计算出来.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%8D%95%E4%B8%AA%E8%82%A1%E7%A5%A8%E7%9A%84%E6%96%B9%E5%B7%AE%E5%A6%82%E4%BD%95%E8%AE%A1%E7%AE%97%E5%87%BA%E6%9D%A5
https://www.gupiaozhishiba.com/store/44911166.html
http://www.tcpdf.org

